

ЧПГТП „Райко Цончев“ и ЧОУ „Мария Монтезори“ организират II училищен конкурс „Наука с поука“

ЧПГТП „Райко Цончев“ и ЧОУ „Мария Монтезори“ организират II училищен конкурс „Наука с поука“, в който могат да участват ученици от двете училища. Те са разделени на три възрастови групи:

I-ва възрастова група: 5-6 клас

II-ра възрастова група: 7-8 клас

III-та възрастова група: 9-10 клас

Учениците могат да участват с проект или експеримент, който



да обхваща трите научни сфери – Химия, Физика и Биология. Печелившите ще бъдат отличени с грамота и награда, като са избирани по 3-ма от всяка възрастова група. Крайният срок за явяване на участие е 28.02.2025г. Не пропускайте тази възможност!

Заповядайте в нашия клуб за източна поп-култура!

Каним всички фенове на аниме, манга, К-поп, драма сериали и традициите на Изтока. Очакват ви забавни срещи, тематични събития и нови приятелства! Присъединете се към нас и споделете своята страст! Клубът ще се води от нашия познат японист и любител на японската култура – Ясен Попов. Първата сбирка ще се проведе на 13.02.2025г. (четвъртък), от 14:30ч.



Културата Хаманджия

Културата Хаманджия, датираща от 5-то хилядолетие пр. Хр., е сред най-старите в Европа и има значими следи в Добруджа. Археолозите откриват находки, разкриващи напредналото занаятчийство на ранните земевладелци. Една от най-значимите е седящата женска фигура, свързана с култа към плодородието. Разкопките край Дуранкулак продължават да хвърлят светлина върху живота на тази древна цивилизация. Те доказват, че първите заселници по нашите земи са били добре развити общества.

Национален ученически конкурс с международно участие „Пространство и време“



За девети пореден път Академията за лидери при Исторически факултет отправя покана за участие на младите хора с интереси в областта на историята и географията в Националния ученически конкурс с международно участие „Пространство и време“.

В научния форум се допускат само ученици от гимназиална образователна степен (8-10, 11-12 клас)

Конкурсните творби, постъпили до 18 февруари 2025г., се оценяват от жури, в състава на което участват авторитетни университетски преподаватели. Резултатите ще бъдат обявени на 24 февруари 2025г., а публичната защита ще се проведе на 1 март 2025г. Заявка за участие се подава на следния линк:

<https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx>

Официалното откриване на конкурса ще се състои на 1 март 2025г. от 10:00ч. в зала №5 в ректората на Великотърновски университет „Св. св. Кирил и Методий“.

Състезание „Начертай карта на България“

Във връзка със 140-ата годишнина от Съединението на България, фондация Активна историческа карта организира състезание за ученици на тема „Начертай карта на България“.

Може да участва всеки ученик от 1-ви до 12-ти клас в училище на територията на България или българско училище в чужбина. Участниците се делят на 3 категории: до 4 клас включително, до 7 клас включително и до 12 клас включително.

Това е интересна инициатива, почитаща българската история.

Подробности за състезанието може да получите от този линк:

<https://bit.ly/Начертай-карта>

Ученически конкурс на тема „Култура и комуникация“

За трета поредна година нашето училище организира Национален ученически конкурс на тема: „Култура и комуникация“. Може да се запознаете с регламента на следния линк. Срок за подаване на заявки: 02 май 2025г.

<https://rconchev.com/2025/01/20/чпгтп-райко-цончев-организира-уче-2/>



ул. „България“ №3,
гр. Добрич
тел: 058/ 655 645
contact@info.com

Благодарим за отделеното време! Ще се видим отново на 01 март, а дотогава ви пожелаваме спокойни и успешни дни!

NEXT GENERATION
RAYKO NEWS
MARIYA MONTESSORI